

Στο Λονδίνο στα μέσα Μαρτίου η ΔΕΑ - Και στα άδυτα των εμπιστευτικών αρχείων του ΟΗΕ

Στη Βρετανία θα ταξιδέψει τον Μάρτιο η ομάδα μελέτης αρχείων της Διερευνητικής Επιτροπής Αγνοουμένων. Στόχος η περαιτέρω μελέτη των αρχείων του Foreign Office και η συμπλήρωση των στοιχείων που έχουν ήδη εξασφαλιστεί, για πιθανά σπέρματα ταφής αγνοουμένων.

Με όλα τα απαραίτητα στοιχεία στις αποσκευές τους, τα μέλη της ομάδας μελέτης της Διερευνητικής Επιτροπής Αγνοουμένων, θα μεταβούν, μέσα Μαρτίου, στο Λονδίνο.

Θα συναντηθούν με άτομα της βρετανικής κυβέρνησης, για περαιτέρω μελέτη των αρχείων του Foreign Office και συμπλήρωση των στοιχείων της ΔΕΑ.

Πάντως, σύμφωνα με πληροφορίες που έχει η ΔΕΑ, στοιχεία για πιθανούς χώρους ταφής αγνοουμένων βρίσκονται και στις βρετανικές βάσεις στην Κύπρο.

Εν τω μεταξύ ο εκπρόσωπος της ελληνοκυπριακής πλευράς της επιτροπής, Νέστορας Νέστορος, έπειτα από αίτημα της Διερευνητικής Επιτροπής Αγνοουμένων, ο Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών άναψε το πράσινο φως στους ειδικούς της ΔΕΑ για πρόσβαση στα αρχεία εμπιστευτικού χαρακτήρα που βρίσκονται στα κεντρικά γραφεία του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, στη Νέα Υόρκη.

Ενώ, ήδη εδώ και μήνες, οι ειδικοί μελετούν και τα αρχεία του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών, που τα τρία μέλη έφεραν από τη Νέα Υόρκη στην Κύπρο, στην μορφή φωτογραφικού υλικού, σε 350 φακέλους.



Η ομάδα μελέτης των αρχείων, διασταυρώνει τα νέα στοιχεία που εντοπίζει με τα στοιχεία που ήδη έχει στην κατοχή της η επιτροπή, με σκοπό τον εντοπισμό πιθανών χώρων ταφής αγνοουμένων. Την πεποίθηση πως τα εν λόγω στοιχεία θα ρίξουν φως σε αρκετές υποθέσεις, εξέφρασε ο Νέστορας Νέστορος:

«Έχει ξεκινήσει και αποδέσμευση αρχείων από τα ΗΕ, τα οποία χαρακτηρίζονταν εμπιστευτικού χαρακτήρα. Έχουμε ξεκινήσει να τα μελετούμε και αυτά στο γραφείο του τρίτου μέλους και ευελπιστούμε ότι θα βρούμε στοιχεία που θα μας βοηθήσουν να συμπληρώσουμε το παζλ διαφόρων υποθέσεων».

Έστειλε, παράλληλα, το μήνυμα πως όλες οι πληροφορίες είναι σημαντικές και χρήσιμες: «Συλλέγουμε πληροφορίες, έχουμε κάνει βήματα προς τα μπρος στις πληροφορίες που αναζητούμε. Είμαστε αισιόδοξοι».

Τα στοιχεία που αναζητά η ΔΕΑ μέσα από τα αρχεία είναι για τις περιόδους 1963 με 1964 και 1974.



Με απειλές δεν είναι δυνατόν να υπάρξει λύση, λέει ο πρόεδρος Αναστασιάδης

«Κάτω από απειλές, δεν είναι δυνατόν να υπάρξει κατάληξη σε μία λύση που να επιτρέπει τη δικαίωση των προσδοκιών του λαού μας», ανέφερε σήμερα σε δηλώσεις του ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, σε μία πρώτη δήλωσή του μετά την επιστροφή από τις Βρυξέλλες. Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, μιλώντας στους δημοσιογράφους, μετά το πέρας της Κληρικολαϊκής Συνέλευσης, σχολίασε τις προκλητικές ενέργειες από πλευράς Τουρκίας και ανέφερε πως «για να πάμε σε συνομιλίες, θα πρέπει να δημιουργηθούν οι κατάλληλες προϋποθέσεις», τονίζοντας ταυτόχρονα πως η Άγκυρα και οι Τ/κ, πρέπει να συνειδητοποιήσουν ότι για να υπάρξει προοπτική και μέλλον, θα πρέπει να υπάρξει και αλληλοσεβασμός. Επιπρόσθετα, ανέφερε πως «δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η στήριξη από τους "27" αποτελεί μία επανάληψη της ανάγκης αποφυγής της όποιας παραβίασης κυριαρχικών δικαιωμάτων. Δεν χρειάζεται ούτε υπεροψία, ούτε και δημιουργία ενός κλίματος που δεν θα επιτρέπει να χειριστούμε με σύνεση τα όσα οφείλουμε». Τέλος, ανέφερε πως «η παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, δεν αποτελούν απάντηση σε αυτό που ο λαός μας αναμένει».



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138